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ОБЩИНАТА ПУСКА АВТОБУСИ НА ТОК

10 нови паяка ще ловят коли в София

10 нови паяци ще ловят колите в нарушение в столицата. Това предложение на шефа на
Центъра за градска мобилност Симеон Арнаудов е изпратено до общинската комисия по
транспорт. Сегашните репатраци са на повече от 20 години и са силно амортизирани.
В момента десет паяка в столицата вдигат между 3500 и 4000 неправилно паркирали
автомобила на месец. Те изминават големи разстояния за кратко време, за да стигнат
бързо до нарушителя. Това е причината ЦГМ да искат общинският съвет да им разреши
да започнат процедура за закупуване им. Те ще се доставят по два на година, а цената
им е 2,5 млн. лв.
През следващите години общината ще пусне в движение и автобуси на ток. Залагаме
разработването на програма, с която да започнем доставката нахибридни на първо
време, а дано и след това на електробуси, така че да подобрим чувствително системата
на градския транспорт, каза вчера кметът на София Йорданка Фандъкова. Тя обясни,
че през последните години общината работи много сериозно за намаляване на вредните
емисии на атмосферния въздух.
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Електробуси ще внедрява Столичната община

Електробуси ще внедрява в масовия градски транспорт Столичната община, като първо
започне с хибридни возила. Това съобщи кметът Йорданка Фандъкова вчера.
Очакванията на общината са, че чрез електрическите возила ще се намалят шумът и
замърсяването на въздуха. По думите на Фандъкова през последните години на
територията на София са изградени общо 6 зарядни станции за електрическите возила.
В същото време столицата няма пари за нови трамваи и затова ще внесе 20 стари
мотриси от Чехия, които са в пъти по-евтини.
„За да можем да стимулираме използването на най-екологичния транспорт, през
последните години на територията на Столична община бяха изградени 6 зарядни
станции за електромобили, но за съжаление все още броят на електромобилите е много
ограничен", каза още Фандъкова. Тя каза още, че общината е облекчила процедурите да
бъдат монтирани зарядни станции и електромобилите да бъдат освободени от такса за
паркиране. Фандъкова се похвали и с подмяната на 90% от тролейбусите с новите
трамваи.
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